

        Руководствуясь ст. 20 Федерального Закона от 08.11.2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты» и согласно п. 5 ст. 15 ФЗ № 131 «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации», Администрация Моковского сельсовета Курского района Курской области 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить муниципальную целевую программу «Содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения вне границ населенных пунктов в границах в границах муниципального образования «Моковский сельсовет» Курского района Курской области 2013-2015гг.».

2. Начальнику отдела Администрации Моковского сельсовета Курского района Курской области Титовой Н.В. при формировании бюджета Моковского сельсовета Курского района Курской области на 2013 – 2015 годы предусмотреть средства на реализацию муниципальной программы «Содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования «Моковский сельсовет» Курского района Курской области 2013-2015гг.». 

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю собой.

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.

Глава Моковского сельсовета                                  

З.Г.Переверзева

Утверждена постановлением

Администрации Моковского сельсовета Курского района

от 21.12.2012года   № 434

Муниципальная целевая программа
«Обеспечение мероприятий по 

осуществлению дорожной деятельности

 в отношении  дорог общего пользования местного значения в границах муниципального образования «Моковский сельсовет»  Курского района 

Курской области»

Наименование  Программы 
 Муниципальная целевая программа «Обеспечение мероприятий по осуществлению дорожной деятельности в отношении дорог общего пользования   местного значения вне границ населенных пунктов в границах  муниципального образования «Моковский сельсовет» Курского района Курской области  на 2013-2015 годы»

Основание для разработки Программы 
Федеральный закон от 08.11.2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты» Федеральный закон № 131 «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации»

Заказчик Программы 
 Администрация Моковского сельсовета Курского района Курской области

Основные разработчики Программы 
 Администрация Моковского сельсовета Курского района Курской области

Цель Программы 
 Развитие современной и эффективной автомобильно-дорожной инфраструктуры, повышение технического уровня автомобильных дорог общего пользования местного значения  муниципального образования «Моковский сельсовет» Курской области, их пропускной способности и уровня безопасности для долгосрочного устойчивого экономического развития и улучшения качества жизни населения на территории района

Основные задачи Программы 
Увеличение пропускной способности автомобильных дорог, улучшение условий движения автотранспорта за счет строительства автомобильных дорог общего пользования местного значения  с твердым покрытием и искусственных сооружений на них.

Сроки и этапы реализации Программы 
2012 - 2014 годы, в том числе: 
- 1-й этап - 2012 год 
- 2-й этап - 2013 год

- 3-й этап – 2014 год 

Исполнители основных мероприятий Программы 
Администрация Моковского сельсовета Курского района Курской  области

Источники финансирования Программы 
Источником финансирования является бюджет  Моковского сельсовета Курский района Курской области и субсидия из областного бюджета.

Объемы расходов на выполнение мероприятий Программы ежегодно уточняются в процессе исполнения бюджета Моковского сельсовета Курского района Курской области и при формировании бюджета Моковского сельсовета Курского района Курской области на очередной финансовый год.

Ожидаемые конечные результаты реализации Программы и показатели эффективности
 Прирост протяженности дорог с твердым (щебеночным) покрытием. 



Порядок осуществления контроля за ходом выполнения целевой Программы
Контроль за ходом реализации программы осуществляет муниципальное образование «Моковский сельсовет» Курского района Курской области  

I. ОПИСАТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ


1. Характеристика проблемы, 

на решение которой направлена целевая Программа


На территории муниципального образования «Моковский сельсовет» Курского района Курской области  находится 7 населенных пунктов из них 2 населенных пункта (д.Касторная, д.Гремячка  не имеют круглогодичной связи с сетью автомобильных дорог общего пользования с твердым покрытием. Дорожная сеть Моковского сельсовета в настоящее время не в полной мере обеспечивает круглогодичный бесперебойный проезд автомобилей. Кроме этого, отдельные участки дорожной сети Моковского сельсовета не соответствуют современным нормативным требованиям по геометрическим параметрам и по допустимым нагрузкам транспортных средств (прочности дорожных конструкций, одежд).
             Не обеспечены подъездами с твердым покрытием следующие населенные пункты: д. Гремячка, ул Ч.Бок;


        Опережение темпов роста интенсивности движения на автомобильных дорогах по сравнению с увеличением протяженности и пропускной способности, автомобильных дорог приводит к росту уровня аварийности на  автомобильных дорогах.


Для обеспечения прогнозируемых объемов автомобильных перевозок требуется приведение их в соответствие с нормативными требованиями по транспортно-эксплуатационному состоянию.

Себестоимость грузоперевозок, осуществляемых по автомобильным дорогам, имеющих транспортно-эксплуатационные показатели, не соответствующие нормативным требованиям, повышается, а безопасность движения ухудшается.


Учитывая вышеизложенное, в условиях ограниченных финансовых средств стоит задача их оптимального использования с целью максимально возможного снижения количества проблемных участков автомобильных дорог и сооружений на них.

Состояние сети дорог определяется своевременностью, полнотой и качеством выполнения работ по содержанию, ремонту, капитальному ремонту, реконструкции и строительству дорог  и зависит напрямую от объемов финансирования и стратегии распределения финансовых ресурсов в условиях их ограниченных объемов. В ходе анализа технического состояния объектов выявляются многочисленные проблемы, требующие незамедлительного решения и больших финансовых средств, что зачастую несоизмеримо с возможностями бюджета муниципального образования «Моковский сельсовет» Курского района Курской области.
Применение программно-целевого метода в развитии автомобильных дорог общего пользования местного значения в муниципальном районе позволит системно направлять средства на решение неотложных проблем дорожной отрасли в условиях ограниченных финансовых ресурсов и координировать усилия бюджетов всех уровней.


Реализация комплекса программных мероприятий сопряжена со следующими рисками:

- риск ухудшения социально-экономической ситуации в стране, что выразится в снижении темпов роста экономики и уровня инвестиционной активности,

- возникновении бюджетного дефицита, сокращении объемов финансирования дорожной отрасли;

- риск превышения фактического уровня инфляции по сравнению с прогнозируемым, ускоренный рост цен на строительные материалы, машины, специализированное оборудование, что может привести к увеличению стоимости дорожных работ, снижению объемов строительства, ремонта и содержания автомобильных дорог муниципального района;

- риск задержки завершения перехода на финансирование работ по содержанию, ремонту и строительству автомобильных дорог в соответствии с нормативами денежных затрат, что не позволит в период реализации Программы существенно сократить накопленное отставание в выполнении ремонтных работ автомобильных дорог муниципального района и достичь запланированных в Программе величин показателей.

2. Цели, задачи, этапы и сроки реализации целевой Программы


Основной целью Программы является развитие современной и эффективной автомобильно-дорожной инфраструктуры, обеспечивающей ускорение товародвижения и снижение транспортных издержек в экономике.


Для достижения основной цели Программы необходимо решить следующие задачи:

- поддержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, и искусственных сооружений на них на уровне, соответствующем категории дороги, путем содержания дорог и сооружений на них;

- строительство автомобильных дорог общего пользования местного значения  с твердым покрытием и искусственных сооружений на них с увеличением пропускной способности автомобильных дорог, улучшением условий движения автотранспорта;


Срок реализации Программы – 2013 - 2015 годы.

Мероприятия по строительству дорог имеют длительный производственный цикл, а финансирование мероприятий Программы зависит от возможностей  бюджета Моковского сельсовета Курского района Курской области. 

Этапы и сроки реализации Программы

Таблица 1 

N
п/п 
Наименование этапа 
Период реализации 
Ожидаемые результаты 

1
2
3
4

1.
1-й этап 
2013 год 
Строительство автомобильных дорог общего пользования местного значения  муниципального образования «Моковский сельсовет» Курского района Курской области общей протяжённостью 1.0 км. (ул.Заречная)

2.
2-й этап 
2014 год 
Содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения  муниципального образования «Моковский сельсовет» Курского района Курской области 1.0 км

Строительство автомобильных дорог общего пользования местного значения  муниципального образования «Моковский сельсовет» Курского района Курской области общей протяжённостью 2.0 км (д.2-я Моква- соединить дорогу 1-я Моква и д.2-я Моква)

3.
3-й этап
2015 год
Строительство автомобильных дорог общего пользования местного значения  муниципального образования «Моковский сельсовет» Курского района Курской области общей протяжённостью 1.0 км (д.1-я Моква ул.Заречная)

III. Анализ текущего состояния проблемы с обоснованием ее решения программным методом

Автомобильные дороги являются неотъемлемой частью транспортной системы. Создание устойчиво функционирующей транспортной системы на территории Моковского сельсовета и является необходимым условием подъема экономики, освоения природных богатств, повышения уровня жизни населения  Моковского сельсовета Курского района Курской области.

Автомобильные дороги общего пользования (далее - автодороги), находятся в собственности муниципального образования «Моковский сельсовет» Курского района Курской области. Автодороги являются единственным средством сообщения между сельскими поселениями. Посредством этих автодорог осуществляется снабжение населения сел товарами, необходимыми для жизнедеятельности, выезд населения сел в районный и областной центры в период весенне-осенней распутицы. Таким образом, автодороги требуют круглогодичного содержания и обслуживания, особенно в зимний период.

Мероприятия, предусмотренные Программой, направлены на организацию транспортного сообщения, в частности на содержание и ремонт автодорог межпоселенческого значения.

Решение выше обозначенной проблемы возможно только с использованием программно-целевого метода, в рамках которого необходимо сформировать структуру управления и финансово-экономические механизмы, способствующие обеспечению транспортной доступности.

II. Цели и задачи программы

Цель Программы - обеспечение транспортной доступности населения района.

Задачи Программы:

- улучшение транспортно-эксплуатационного состояния автодорог;

- обеспечение безопасности дорожного движения .

III. Система программных мероприятий

Система программных мероприятий, направленная на обеспечение транспортной доступности населения МО и поддержание в надлежащем состоянии автодорог.

IV. Сроки (этапы) реализации программы

Программа реализуется в один этап - период 2013-2015 годы. В ходе реализации Программы будут достигнуты следующие результаты:

- улучшено транспортно-эксплуатационное состояние автодорог;

- обеспечено качественное обслуживание населения в зимнее время.

V. Важнейшие целевые показатели и ожидаемые результаты программы

Целевые показатели и ожидаемые результаты, обеспечивающие количественную и качественную оценку степени достижения цели и задач Программы.

VI. Ресурсное обеспечение программы

Источники, структура и объемы финансирования мероприятий Программы изложены. Объем необходимых финансовых ресурсов определяется с учетом сложившегося объема материальных затрат по аналогичным работам и имеющейся проектной документации по ряду объектов и ежегодно корректируется при формировании местного бюджета на соответствующий финансовый год и плановый период исходя из возможностей местного бюджета.

VII. Система управления программой

Заказчиком Программы является Администрация Моковского сельсовета Курского района Курской области. Заказчик осуществляет управление реализацией Программы и несет ответственность за ее результаты. Руководителем Программы является глава администрации Моковского сельсовета Курского района Курской области.

Формы и методы организации управления реализацией Программы определяются заказчиком в соответствии с законодательством Российской Федерации. Реализация программных мероприятий осуществляется физическими и (или) юридическими лицами, определяемыми в соответствии с законодательством РФ о размещении заказов на выполнение работ по содержанию и ремонту автодорог.

В результате реализации мероприятий Программы будут достигнуты следующие социальные эффекты:

- обеспечение содержания и ремонта автодорог;

- бесперебойное транспортное сообщение в зимний период между селами района и другими населенными пунктами;

- сокращение или устранение аварий на автодорогах;


- снижение пострадавших в ДТП;

- снижение погибших в ДТП.

Достижение социальных эффектов возможно только при софинансировании мероприятий Программы областной целевой отраслевой программой дорожной деятельности Моковского сельсовета Курского района Курской области на 2013-2015 годы

VIII. Оценка эффективности реализации Программы


Оценка социально-экономической эффективности Программы осуществляется на основе системы целевых показателей и индикаторов (далее система индикаторов). Система индикаторов обеспечит мониторинг динамики изменений в отношении дорог общего пользования местного значения  муниципального образования «Моковский сельсовет» Курского района Курской области за 2013 -2015 годы. 

Реализация мероприятий Программы позволит обеспечить: 

     - строительство дорог общего пользования местного значения муниципального образования «Моковский сельсовет» Курского района Курской области общей протяжённостью 4.0 км, в том числе: 
     - в 2013 году – 1.1 км; 
     - в 2014 году – 2.0 км; 

     - в 2015 году – 1.0 км;

Реализация Программы позволит увеличить показатель  «Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием в общей протяженности автомобильных дорог общего  пользования местного значения»  муниципального образования «Моковский сельсовет» Курского района Курской области. Улучшение  целевых показателей Программы окажет значительное влияние на социально-экономические показатели Моковского сельсовета:

- повышение обеспеченной скорости движения автомобилей и улучшение доступности территории;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
- повышение удобства и безопасности поездки, сокращение времени пребывания пассажиров в пути, снижение ущерба от воздействия автотранспорта на окружающую среду;
- стимулирование экономической активности хозяйствующих субъектов и населения Курского муниципального района;
- повышение уровня инвестиционной привлекательности территории муниципального образования «Моковский сельсовет» Курского района Курской области.

АДМИНИСТРАЦИЯ МОКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА


КУРСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ�
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21 декабря 2012г.   № 434�
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Об утверждении муниципальной целевой программы  «Содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования


 «Моковский сельсовет» Курского района Курской области  2013-2015гг.
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