В ноябре 2019 я обратилась в ООО «ГапзпромТрансгаз Москва» с заявлением о получении разрешения на производство работ по газификазии принадлежащего мне дома, ответ на которое не получен.
Возможно ли привлечь виновных лиц к административной ответственности по ст. 5.59 КоАП РФ?
Ответ: В соответствии со ст. 5.59 КоАП РФ за нарушение установленного законодательством Российской Федерации порядка рассмотрения обращений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц ответственности подлежат исключительно должностные лица государственных органов, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений и иных организаций, на которые возложено осуществление публично значимых функций.
При этом указанный в ст. 5.59 КоАП РФ  порядок рассмотрения обращений установлен Федеральным законом от 02.05.2006 N 59-ФЗ (ред. от 27.11.2017) "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации", в соответствии со ст. 1 которого настоящим Федеральным законом регулируются правоотношения, связанные с реализацией гражданином Российской Федерации (далее также - гражданин) закрепленного за ним Конституцией Российской Федерации права на обращение в государственные органы и органы местного самоуправления, а также устанавливается порядок рассмотрения обращений граждан государственными органами, органами местного самоуправления и должностными лицами.
ООО «ГапзпромТрансгаз Москва» не является государственным органом, органом местного самоуправления, государственным и муниципальным учреждением, а, следовательно, не является субъектом указанного правонарушения.

Старший помощник прокурора                                                        Е.Г. Опимах
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