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Проект решения
О выявлении правообладателей ранее учтенного объекта недвижимости

В соответствии со статьей 69.1 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» выявлено:
1. В отношении  земельного участка с кадастровым номером 46:11:090502:1, расположенного по адресу: Курская область, Курский район, Моковский сельсовет, д. 2-я Моква, в качестве его правообладателей выявлены: 
1. Александров Сергей Александрович, 
2. Брыкин Владислав Вадимович
3. Дурнев Андрей Владимирович, 
4. Зиновьев Андрей Викторович, 
5. Шарипова Елена Александровна, 
6. Лялина Евгения Вячеславовна, 
7. Сердюкова Олеся Михайловна, 
8. Рогов Андрей Вячеславович, 

Право общей долевой собственности на указанный в пункте 1 настоящего решения объект недвижимости подтверждается пп.5 п. 1 ст. 1 Земельного кодекса РФ, выпиской из ЕГРН от 08.06.2023г., согласно которой здание с кадастровым номером 46:11:090502:482, расположенное на земельном участке с кадастровым номером 46:11:090502:1,  принадлежит  Александрову Сергею Александровичу,  Брыкину Владиславу Вадимовичу, Дурневу Андрею Владимировичу,  Зиновьеву Андрею Викторовичу, Шариповой Елене Александровне, Лялиной Евгении Вячеславовне, Сердюковой Олесе Михайловне, Рогову Андрею Вячеславовичу на праве общей долевой  собственности.
Лица, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанных в проекте решения, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение 30 дней со дня получения указанным лицом проекта решения.


